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Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu objavljuje 

PRIVREMENU LJESTVICU ODABRANOG NASTAVNOG OSOBLJA IZ PONOVLJENOG NATJEČAJA 
ZA MOBILNOST U AUSTRIJU u Erasmus+ projektu  

S.K.I.L.L.S. for TOMORROW (Sustainable Knowledge in Innovative Learning Strategies) 

broj projekta: 2025-1-HR01-KA122-VET-000342108 

Povjerenstvo za odabir nastavnog osoblja za mobilnost u Erasmus+ projektu “ S.K.I.L.L.S. for 
TOMORROW” napravilo je rangiranje nastavnika prema uvjetima u natječaju. Bodovalo se 
sudjelovanje u osmišljavanju i izradi projektne dokumentacije, poznavanje obveza sudionika, 
procesi izrade dokumentacije za mobilnosti, uspostavljanje kontakta i priprema suradnje s 
partnerskom ustanovom, sudjelovanje u promociji škole i realizaciji projekata na nacionalnoj 
razini, priprema i realizacija dolaznih mobilnosti, sudjelovanje u međunarodnim projektnim 
sastancima, promocija održanih aktivnosti i projekata (pisanje vijesti, objava, i sl.), dosadašnje 
sudjelovanje u Erasmus+ mobilnostima, poznavanje ciljeva tekućeg projekta, ideje za realizaciju 
projektnih aktivnosti te smanjene mogućnosti sudionika.  

Svi su prijavljeni kandidati bili pozvani na razgovor u kojima se utvrdila intrinzična motivacija za 
sudjelovanjem u projektu, organizacijske sposobnosti te komunikacijske vještine na stranome 
jeziku.  

Ljestvice odabranih i rezervnih kandidata u nastavku. 

1) Nastavnici za provedbu aktivnosti praćenja rada (eng. Job shadowing) u trajanju od 5 

dana u partner školi „Handelsakademie und Handelsschule Eferding“ u Eferdingu, 

Austrija, u periodu između 20. travnja i 24. travnja 2026. 

Nastavnik/ca ekonomske skupine predmeta (rezervna lista): 

RANG ZAPORKA OSTVARENI BROJ BODOVA 

1.  123sunce 14 

 

 

 



 

 

Nastavnik/ca predmeta Marketing: 

RANG ZAPORKA OSTVARENI BROJ BODOVA 

1.  134olovka 8 

 

Za ovu mobilnost nema nastavnog osoblja na rezervnoj listi. 

U slučaju bolesti ili drugog opravdanog razloga nemogućnosti sudjelovanja u mobilnosti jednoga 

ili više odabranih kandidata, za sudjelovanje u mobilnosti pozvat će se sljedeći kandidat po 

ostvarenom broju bodova na rezervnoj listi. 

Nakon objave privremene ljestvica nastupa žalbeni rok u trajanju od 3 dana. Žalbe se zaprimaju 

na e-mail koordinatorice biljana.jezik@skole.hr. S djelatnicima koji su uložili žalbu bit će održan 

razgovor. Konačna ljestvica bit će objavljena 19. ožujka 2026. 

 

Povjerenstvo za odabir: Žuža Gotesman 

Rašeljka Herman 

Biljana Beljan 
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